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1. Milyen az Ön munkahelyének kialakítása? (n=29) Átlag: 4,71 (n=28) 

 
2. Milyen az Ön egységének munkahelyi légköre, szervezeti kultúrája? (n=29) Átlag: 4,57 (n=28) 

 
3. Az Ön közvetlen munkahelyi felettese elkövet-e mindent, hogy hatékony 
kapcsolatot alakítson ki a munkatársakkal, alkalmazottakkal? (n=29) 

Átlag: 4,46 (n=28) 

 
4. A vezetés pontosan meghatározza-e a munkatársak feladatait, hatáskörét és 
felelősségi körét? (n=29) 

Átlag: 4,29 (n=28) 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(0) nincs információm (1) nem megfelelő (2) éppen elfogadható

(3) elfogadható (4) megfelelő (5) teljes mértékben megfelelő

1 3 6 19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(0) nincs információm (1) nem megfelelő (2) éppen elfogadható

(3) elfogadható (4) megfelelő (5) teljes mértékben megfelelő

1 3 9 16

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(0) nincs információm (1) egyáltalán nem (2) egyesek igen, mások nem

(3) általában igen (4) az esetek zömében igen (5) minden esetben igen

1 1 3 11 13

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(0) nincs információm (1) egyáltalán nem (2) néha igen, néha nem

(3) általában igen (4) az esetek zömében igen (5) minden esetben igen
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5. Tisztességes bánásmód jellemzi-e az Ön tanszékét/szervezeti egységét? (n=29) Átlag: 4,79 (n=28) 

 
6. Mennyire elégedett Ön közvetlen munkahelyi felettese és az Ön közötti szakmai 
kommunikációval? (n=29) 

Átlag: 4,3 (n=27) 

 
7. Milyennek ítéli Ön tanszékének/szervezeti egységének oktatási, kutatási 
eszközellátottságát? (n=29) 

Átlag: 3,86 (n=28) 

 
8. Megfelelő-e az intézményben a technikai eszközök, berendezések 
karbantartása, felújítása? (n=29) 

Átlag: 4,29 (n=28) 

 
9. Milyennek ítéli Ön a tantermek oktatástechnikai eszközökkel való 
ellátottságát? (n=29) 

Átlag: 4,35 (n=26) 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(0) nincs információm (1) egyáltalán nem (2) néha igen, néha nem

(3) általában igen (4) az esetek zömében igen (5) minden esetben igen

2 6 7 14

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(0) nincs információm (1) egyáltalán nem vagyok elégedett

(2) összességében nem vagyok elégedett (3) összességében elégedett vagyok

(4) csaknem minden vonatkozásban elégedett vagyok (5) teljesen elégedett vagyok
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(0) nincs információm (1) nem megfelelő (2) éppen elfogadható

(3) elfogadható (4) megfelelő (5) teljes mértékben megfelelő

1 3 14 11

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(0) nincs információm (1) nem megfelelő (2) éppen elfogadható

(3) elfogadható (4) megfelelő (5) teljes mértékben megfelelő
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(0) nincs információm (1) nem megfelelő (2) éppen elfogadható

(3) elfogadható (4) megfelelő (5) teljes mértékben megfelelő



3 

10. Megfelelő-e az egyetemi egységek (tanszékek, intézetek, hivatalok, egyéb 
egységek) közötti együttműködés? (n=29) 

Átlag: 3,77 (n=26) 

 
11. Hogyan értékeli az egyetemnek az oktatók személyügyi problémáihoz való 
hozzáállását? (n=29) 

Átlag: 4,16 (n=25) 

 
12. Milyennek ítéli az egyetem humán erőforrás gazdálkodását? (n=29) Átlag: 3,73 (n=26) 

 
13. A döntés-előkészítési folyamatokba a vezetők bevonják-e a munkatársakat? 
(n=29) 

Átlag: 3,78 (n=27) 

 
14. Megfelelően motiválja-e az egyetem a munkatársak egyéni és a szervezeti 
teljesítményének növelését? (n=29) 

Átlag: 3,65 (n=26) 

 

3 1 2 4 14 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(0) nincs információm (1) nem megfelelő (2) éppen elfogadható

(3) elfogadható (4) megfelelő (5) teljes mértékben megfelelő
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(0) nincs információm (1) nem megfelelő (2) éppen elfogadható

(3) elfogadható (4) megfelelő (5) teljes mértékben megfelelő

3 1 9 11 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(0) nincs információm (1) nem megfelelő (2) éppen elfogadható

(3) elfogadható (4) megfelelő (5) teljes mértékben megfelelő

2 3 9 6 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(0) nincs információm (1) nem, soha (2) csak ritkán (3) általában igen (4) zömében igen (5) mindig bevonja

3 2 2 6 9 7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(0) nincs információm (1) nem megfelelően (2) éppen elfogadhatóan

(3) elfogadhatóan (4) megfelelően (5) teljes mértékben megfelelően
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15. Biztosítják-e a vezetők, hogy a kiemelkedő megoldások, eredmények szakmai 
fórumokon, kiadványokban és/vagy az egyetem nagyobb nyilvánossága előtt 
ismertté váljanak? (n=29) 

Átlag: 4 (n=24) 

 
16. Milyennek ítéli Ön az egyetemen az elméleti képzés színvonalát? (n=29) Átlag: 4,24 (n=25) 

 
17. Milyennek ítéli Ön az egyetemen a gyakorlati képzés színvonalát? (n=29) Átlag: 4,07 (n=28) 

 
18. Milyennek ítéli Ön a hallgatóknak kínált szakmai konzultációk lehetőségeit? 
(n=29) 

Átlag: 4,22 (n=27) 

 
19. Milyennek ítéli Ön az intézetek/tanszékek és a hallgatók közötti kapcsolat 
minőségét? (n=29) 

Átlag: 4,3 (n=27) 

 

5 1 5 10 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(0) nincs információm (1) nem megfelelően (2) éppen elfogadhatóan

(3) elfogadhatóan (4) megfelelően (5) teljes mértékben megfelelően
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(0) nincs információm (1) nem megfelelő (2) éppen elfogadható

(3) elfogadható (4) megfelelő (5) teljes mértékben megfelelő

1 1 1 20 6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(0) nincs információm (1) nem megfelelő (2) éppen elfogadható

(3) elfogadható (4) megfelelő (5) teljes mértékben megfelelő

2 1 2 14 10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(0) nincs információm (1) nem megfelelő (2) éppen elfogadható

(3) elfogadható (4) megfelelő (5) teljes mértékben megfelelő

2 1 17 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(0) nincs információm (1) nem megfelelő (2) éppen elfogadható

(3) elfogadható (4) megfelelő (5) teljes mértékben megfelelő
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20. Milyennek ítéli az Ön oktatói-kutatói feladatainak és adminisztrációs 
feladatainak egymáshoz viszonyított arányát? (n=29) 

Átlag: 3,93 (n=28) 

 
21. Milyennek ítéli Ön az oktatásszervezés színvonalát? (n=29) Átlag: 4,46 (n=28) 

 
22. Milyennek ítéli Ön kollégái tudományos kutatómunkáját, publikációs 
aktivitását? (n=29) 

Átlag: 3,91 (n=22) 

 
23. Milyennek ítéli Ön az egyetemi tudományos és művészeti közéletet? (n=29) Átlag: 4 (n=26) 

 
24. Milyennek minősíti Ön kollégái részvételét az egyetem által szervezett 
szakmai és kulturális eseményeken? (n=29) 

Átlag: 3,29 (n=24) 
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(0) nincs információm (1) nem megfelelő (2) éppen elfogadható

(3) elfogadható (4) megfelelő (5) teljes mértékben megfelelő

1 2 11 15

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(0) nincs információm (1) nem megfelelő (2) éppen elfogadható

(3) elfogadható (4) megfelelő (5) teljes mértékben megfelelő

7 2 3 12 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(0) nincs információm (1) nem megfelelő (2) éppen elfogadható

(3) elfogadható (4) megfelelő (5) teljes mértékben megfelelő

3 1 6 11 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(0) nincs információm (1) nem megfelelő (2) éppen elfogadható

(3) elfogadható (4) megfelelő (5) teljes mértékben megfelelő

5 1 6 5 9 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(0) nincs információm (1) nem megfelelő (2) éppen elfogadható

(3) elfogadható (4) megfelelő (5) teljes mértékben megfelelő
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25. Milyennek ítéli az oktatói kar tudományos közéleti tevékenységét? (n=29) Átlag: 3,7 (n=20) 

 
26. Milyennek ítéli az oktatói kar publikációs aktivitását? (n=29) Átlag: 3,7 (n=20) 

 
27. Szenátus (n=29) Átlag: 4,06 (n=17) 

 
28. Doktori és Habilitációs Tanács (n=29) Átlag: 4,67 (n=9) 

 
29. Gazdasági Hivatal (n=29) Átlag: 4,57 (n=21) 
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(0) nincs információm (1) nem megfelelő (2) éppen elfogadható

(3) elfogadható (4) megfelelő (5) teljes mértékben megfelelő
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(0) nincs információm (1) nem megfelelő (2) éppen elfogadható

(3) elfogadható (4) megfelelő (5) teljes mértékben megfelelő
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30. Tanulmányi Bizottság (n=29) Átlag: 4,69 (n=13) 

 

31. Tudományos és Művészeti Bizottság (n=29) Átlag: 4,56 (n=16) 

 

32. Minőségbiztosítási és Értékelési Bizottság (n=29) Átlag: 4,55 (n=11) 

 

33. Rektori Hivatal (n=29) Átlag: 4,54 (n=24) 

 

34. Rektori Hivatal – Gazdasági és Munkaügyi Csoport (n=29) Átlag: 4,59 (n=22) 
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35. Rektori Hivatal - Külügyi Iroda (n=29) Átlag: 4,46 (n=13) 

 

36. Tanulmányi Osztály (n=29) Átlag: 4,81 (n=26) 

 

37. Az Ön intézetének irodája, tanulmányi előadói (n=29) Átlag: 4,83 (n=24) 

 

38. Hallgatói Önkormányzat (n=29) Átlag: 4,2 (n=15) 

 

39. Informatikai Szolgáltató Csoport (n=29) Átlag: 4,72 (n=25) 
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40. Műszaki és Ellátási Csoport (n=29) Átlag: 4,75 (n=20) 

 
41. Könyvár (n=29) Átlag: 4,65 (n=23) 

 
42. Milyennek ítéli Ön az egyetemen az általános légkört? (n=29) Átlag: 3,85 (n=27) 

 
43. Milyennek értékeli összességében az egyetem teljesítményét? (n=29) Átlag: 3,96 (n=26) 

 

Összátlag: 4,24 
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(0) nincs információm (1) nem megfelelő (2) éppen elfogadható

(3) elfogadható (4) megfelelő (5) teljes mértékben megfelelő
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(0) nincs információm (1) nem megfelelő (2) éppen elfogadható

(3) elfogadható (4) megfelelő (5) teljes mértékben megfelelő


